



Revue Proměna

RADKA ROHANOVÁ

(pracovnice v administrativě)

Nikdy předtím jsem neměla takový ten vnitřní pocit, že bych se chtěla někomu líbit. Ostatně neměla jsem ani mnoho času, starala jsem se především o své děti a o domácnost.

S novou láskou vstoupilo do mého života mnoho hezkého, ale i pocit nejistoty, jestli jsem pro něho ta pravá, jestli se mu líbím a jestli ho také dostatečně reprezentuji. Ráda bych se cítila hezká, upravená a dobře oblečená, abych měla pocit sebevědomí. A to je myslím to, co potřebuje každá žena v každém věku. Má potřeba být upravená a elegantní je dána i mým zaměstnáním asistentky. Součástí mého povolání je každodenní komunikace s lidmi a je mi jasné,

že svým vystupováním a vzhledem reprezentuji i svého zaměstnavatele.

Pleť, make-up a styling proměny

**Tereza Vlasáková,
Salon LeMan**

Paní Radka má čistou, ale velmi suchou pleť, proto jsem nejprve pleť ošetřila přípravky Jafra cosmetics z řady Hydration. Z dekorativní kosmetiky jsem použila lehký podkladový anti-ageing odstín



Nanášení pletové masky

Pleť po ošetření byla mnohem vypnutější a hydratovaná, a tedy připravená na lehký make-up



Manikúra



Pedikúra



Pure champagne. Pleť jsem lehce zmatnila sykým pudrem odstín light medium. Cílem našeho nového make-upu bylo, aby se obličej prozářil, ale zároveň se nezvýraznily případné vrásky. Proto jsem pod oční okolí vklepala rozjasňující korektor, který zakryje nedostatky a propůjčuje tak pleti prozářený, mladistvý vzhled. Oční stíny byly vybrány ve studeném tónu fialové barvy, které krásně korespondují s novou barvou vlasů. Pro přirozený a svěží vzhled jsem použila pudrovou tvářenku v odstínu desert. Na rty jsem nanasla studený odstín růžového lesku na zvětšení objemu. Líčení se dá použít jak pro volný čas, tak při větší intenzitě i do zaměstnání.



Při proměně byly použity přípravky značky JafraCosmetics

Vlasy

Ilona Pomahatschová, Salon LeMan

Při rozhovoru s paní Radkou o její představě nového účesu jsme dospěly k závěru, že potřebuje střih a změnu barvy. Ráda aktivně odpočívá, dala by proto přednost nenáročné úpravě účesu. Ale její nové zaměstnání a společenské povinnosti s přítelem vyžadují odpovídající oblečení, doplňky, účes. Zvolily jsme variabilní střih vlasů, který není časově náročný. A při společenské události lze přizpůsobit okolnostem. S pomocí kulmy, žehličky, vlasových doplňků.

Použila jsem profesionální vlasovou kosmetiku MATRIX kanadské výroby,

jejíž součástí je vlasová terapie Biolage. Ta obsahuje aktivní výtažky z rostlin celého světa, které pečují o vlasy i vlasovou pokožku. Vlasy jsem zesvětlila permanentní krémovou barvou SOCOLOR beauty, tmavší odstíny jsem docílila novou řadou studených tónů.

Veškeré oblečení bylo vybráno a zapůjčeno od firmy Steilmann. Oděvní kolekce firmy najdete na www.steilmann.cz

Proměnu realizoval tým specialistů Salonu LeMan, www.leman.cz



před...



...a po



Oblečení pro volný čas



Finální úprava vlasů

Nanášení make-upu, korekce obličeje